



zamerania, povznesenie týchto ústavov čo do obsahovej náplne činnosti, metód práce a účinnosti, ako i vrátenie vednému odboru hygiena cieľavedomosť, medicínsku účinnosť práce, všeobecné uznanie a prestíž.

Zásadne sa upravuje obsahová náplň činnosti Štátneho zdravotného ústavu, ktorá sa rozširuje o:

- sledovanie zdravotného stavu obyvateľstva vo vzťahu k faktorom prostredia,
- zdravotnícku informatiku a zdravotnícku štatistiku,
- výchovu obyvateľstva ku zdraviu,
- realizáciu zdravotníckych projektov, ktoré sú súčasťou Národného programu podpory zdravia (NPPZ),
- koordináciu nezdravotníckych projektov NPPZ,
- epidemiológiu chronických neinfekčných ochorení.

V súlade so zákonom Ministerstva zdravotníctva SR odporučilo prednostovi Okresného úradu v Nových Zámkoch ustanoviť do funkcie Obvodného štátneho hygienika s výkonnou právomocou na území celého okresu riaditeľa Štátneho zdravotného ústavu v Nových Zámkoch.

MUDr. Milan K R K O Š K A
riaditeľ Štátneho zdravotného ústavu

EXPOTOUR - SLOVAKIA 95

Okresný úrad Nové Zámky v spolupráci s Mestským úradom Nové Zámky zabezpečujú účasť miest a obcí regiónu Nové Zámky na 4. medzinárodnom turistickom salóne "EXPOTOUR - SLOVAKIA 95", ktorý sa uskutoční v dňoch 16. - 19. 3. 1995 v Dome techniky - výstavisko Bôrik v Žiline.

Región Nové Zámky obsadí na výstave jeden spoločný stánok, v ktorom sa budú propagovať aktivity cestovného ruchu v okrese. Na výstave predstavíme okres Nové Zámky z hľadiska historického, kultúrneho, prírodných krás, možností rekreácie, ubytovania, stravovania, poskytovaných služieb, športu a využitia voľného času.

Svoje aktivity a možnosti v cestovnom ruchu budú propagovať mestá Nové Zámky, Štúrovo, Šurany a obce Podhájska, Palárikovo, Komoča, Bíňa, Tvrdošovce, Dvory nad Žitavou a Kamenica nad Hronom, ktoré sponzorsky podporili účasť na výstave.

Výstava bude otvorená dňa 16.3.1995 od 9.30 h do 18.00 h pre odbornú verejnosť a v dňoch 17. a 18.3.1995 od 9.30 h do 18.00 h. a dňa 19.3.1995 od 9.00 h do 14.00 h pre laickú verejnosť.

Veríme, že svojou účasťou na výstave, na ktorú Vás srdečne pozývame, podporíte rozvoj cestovného ruchu v našom regióne.

Ing. Dušan L A U R O
vedúci referátu
regionálneho rozvoja OÚ

Poplatok za udelenie štátneho občianstva Slovenskej republiky.

Každý občan, ktorý bol k 31.12.1992 štátnym občanom ČSFR a nie je občanom SR mohol nadobudnúť štátne občianstvo SR bezplatne do konca roka 1993. Stačilo, aby na obvodnom úrade podal jednoduché písomné vyhlásenie, že si volí štátne občianstvo Slovenskej republiky. Plnoletý občan, ktorý túto jednoročnú lehotu na bezplatné získanie občianstva voľbou zmeškal, môže získať štátne občianstvo prakticky len udelením a to za poplatok 2.000,- Sk. Žiadosť o udelenie sa podáva na okresnom úrade v obvode ktorého má žiadateľ trvalý pobyt a v zahraničí na zastupiteľskom úrade SR. Podrobnosti o nadobúdaní štátneho občianstva upravuje zákon NR SR č. 40/1993 Z.z. o štátnom občianstve Slovenskej republiky a poplatok za udelenie tohto občianstva upravuje zákon SNR číslo 320/1992 Zb. o správnych poplatkoch v znení zákona NR SR číslo 181/1993 Z.z.. Ministerstvo financií SR môže podľa § 17, odseku 3 zákona SNR číslo 320/1992 Zb. na odstránenie tvrdosti a nezrovnalosti povoliť úľavu zo správneho poplatku a v prípade verejného záujmu môže povoliť aj oslobodenie od správneho poplatku. V odôvodnených prípadoch písomné žiadosti treba adresovať Ministerstvu financií SR, Štefanovičová č.5 818 O8 Bratislava.

Alexandra Gajdošová
okresná matrikárka